
Ata Eletrônica da 106ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/11/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 06/11/2024 - 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vereador  Giovani  Moralles  /  PRD  ;  1º  Vice-Presidente:
Vereador Luciano Figueiredo - Luka / PSDB ; 1º Secretário: Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ;  2º  Secretário:  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD ;  2º  Vice-Presidente:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho / PSD 

Lista de Presença na Sessão: Vereador Edson Costa / MDB ; Vereador Filipe Branco /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador  Rafael  Missiunas  /  PDT ;  Vereador  Rogério  Gomes /  CIDADANIA ;  Vereador
Rovam Castro /  PT ;  Vereador Sgt Rodrigues /  PP ;  Vereador Vavá /  MDB ; Vereadora
Professora Denise / PT ; Vereadora Regininha / PT 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 90 de 2024, Dispõe sobre
a realização de Seminário Antidrogas nas escolas da Rede Pública Municipal de Ensino e
dá outras providências. Autor: Vereador Edson Costa, Número de Protocolo: 2542, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 2 - Projeto de Lei de Vereador nº 91 de 2024,
ALTERA  O  ANEXO  ÚNICO  DA  LEI  Nº  8.770,  DE  17  DE  MARÇO  DE  2022,  PARA
INSTITUIR O DIA DA MÃE ATÍPICA Autor: Vereador Rovam Castro, Número de Protocolo:
2604, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 3 - Requerimento nº 472 de 2024,
Requer  que a  Prefeitura  Municipal  em conjunto  com a  secretaria  competente,  realize
análise de viabilidade de arborização na Praça Saraiva em pontos estratégicos, para que
existam  áreas  abrigadas  à  sombra  para  os  frequentadores  do  local,  muitas  vezes
acompanhados  de  crianças,  estimulando  também,  a  prática  de  exercícios  físicos  com
garantia de maior conforto térmico ao longo do dia. Autor: Vereadora Professora Denise,
Número de Protocolo: 2523, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Requerimento  nº  472  de  2024,  Requer  que  a
Prefeitura  Municipal  em  conjunto  com  a  secretaria  competente,  realize  análise  de
viabilidade de arborização na Praça Saraiva em pontos estratégicos,  para que existam
áreas abrigadas à sombra para os frequentadores do local, muitas vezes acompanhados de
crianças,  estimulando  também,  a  prática  de  exercícios  físicos  com garantia  de  maior
conforto  térmico  ao  longo  do  dia.  Autor:  Vereadora  Professora  Denise,  Número  de
Protocolo:  2523,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Vereador Edson Costa - Sim ; Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador
Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary -
Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ;
Vereador  Rogério  Gomes -  Não Votou ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;  Vereador  Sgt
Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora
Regininha - Sim ; 2 - Requerimento nº 473 de 2024, Exmo. Sr. Presidente O Vereador
que abaixo  assina,  requer  após  ouvida a  casa,  na  forma regimental,  autorização para
deslocamento a  Porto  Alegre,  nos  dias  07 e  08 de novembro,  no local  será  cumprida
agenda  na Casa  Civil,  Assembleia  Legislativa,  MPF,  CEEE  e  Secretaria  de
Desenvolvimento do RS. Autor: Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Número de Protocolo:
2667,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Vereador Edson Costa - Sim ; Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Julio
Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ;
Vereador  Luciano Figueiredo -  Luka -  Não Votou ;  Vereador  Rafael  Missiunas  -  Sim ;
Vereador  Rogério  Gomes -  Não Votou ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;  Vereador  Sgt
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Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora
Regininha - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Edson Costa / MDB ; Vereador Filipe
Branco / MDB ; Vereador Julio Cesar / MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio
Lamim / União Brasil ; Vereador Lary / MDB ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka / PSDB
; Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Rogério Gomes / CIDADANIA ; Vereador
Rovam Castro /  PT ;  Vereador Sgt Rodrigues /  PP ;  Vereador Vavá /  MDB ; Vereadora
Professora Denise / PT ; Vereadora Regininha / PT 

Assinatura do Presidente da Sessão
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